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Degerli Miisterimiz,

Uriin seciminde SINBQ'yu tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz.

Uzun ve verimli bir kullanim icin cihazi kullanmadan 6nce bu kilavuzu
ozellikle glvenlik talimatlarina dikkat ederek okumanizi ve devamli suretle
saklamanizi tavsiye ederiz.

Saygilarimizla,
Sinbo Kiiclik Ev Aletleri

TUKETICI
DANISMA

HATTI

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person
responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential type environments;

- bed and breakfast type environments.

Bu trtn (cocuklar dahil ] fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve

yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin gtivenliginden sorumlu olan kisiler tarafindan
bu triind kullanmak icin gerekli talimatlar verilmemis kisilerin kullanimina uygun degildir.
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ONEMLI GUVENLIK UYARILARI (.)‘

¢ Bakim, Onarim ve Kullanimda Uyulmasi Gereken Kurallar
Elektrikli cihaz kullanilmadan once asagida belirtilen temel giivenlik kurallarina
mutlaka uyulmasi gerekmektedir:

ONEMLI UYARI

bulunmaktadir. Cihaz ilk kullanimdan once fise takildiginda cihazdan bir
miktar duman ve koku cikabilir. Bu durum kullanici acisindan hicbir tehlike
yaratmamaktadir ve sac diizlestiricinin arizali oldugu anlamina gelmez.
Cihazi ilk kez kullanmadan once dumanin gitmesini bekleyiniz. Bu yaklasik
3 dakika siirecektir.

1. Bu cihaz, cihazlarin kullanilmasinda giivenlik acisindan sorumluluk
tstlenebilecek bir kisinin gozetimi ve yonlendirmesi olmadan fiziksel, duyusal
ya da zihinsel engeli olan kisiler (cocuklar dahil], bu konuda bilgi ya da deneyim
sahibi olmayan kisiler tarafindan kullanilmamalidir.

2. Cocuklarin makineyle oynamasina engel olmak icin yeterli gozetim
yapilmalidir.

3. Guc kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin onlenmesi icin kablo
Uretici, servis yetkilisi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir.
4. Cihazi kullandiktan sonra mutlaka fisini cekiniz.

5. Cihazi temizlemeden dnce fisini cekiniz. Cihaz calisiyorken basindan
ayrilmayiniz. Kablonun sicak yiizeylerle temas etmesine engel olunuz.

6. Hasarli durumdaki kablo ya da fisleri kullanmayiniz, herhangi bir hasar
tespit ettiginiz takdirde cihazi en yakin Servis Merkezine ulastiriniz.

7. Cihazi kullanim kitapciginda belirtilen sekilde kullaniniz. Uretici tarafindan
satilmayan ya da tavsiye edilmeyen aksesuarlarin kullanilmasi tehlikeli olabilir.
8. Cihazi acik alanlarda, ya da spreylerin kullanildigi ya da oksijen ¢ikisinin
oldugu alanlarda kullanmayiniz.

9. Cihaz lizerinde bulunan acikliklardan iceri yabanci madde sokmayiniz, aksi
takdirde elektrik soku meydana gelebilir.

10. Cihazin sicak parcalarini isiya duyarli ylzeyler lizerine koymayiniz.
11.Bu cihaz calisirken isinmaktadir. Yaniklara olasilik vermemek icin sicak
parcalarin cildinizle temas etmesine izin vermeyiniz.

12. Cihaz sicakken prize takiliyken cihazi kaldirmayiniz.
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Bu cihazi su yakininda kullanmayiniz. Bu cihazi kiivetler, dus
“ kabinleri, lavabolar ve diger su dolu cisimlerin yakininda
kullanmayiniz.

TEKNIK OZELLIKLER

Calisma voltaji : AC 220-240V~
Frekansi : 50Hz
Giic tiiketimi  : 30W

Bu cihaz c E kalite belgesine haizdir.

EN 60335-2-23
Kullanim Omrii 7 yildir.
Made in P.R.C.

DIKKAT!!
Uriiniin tizerinde bulunan isaretlemelerde veya iiriinle verilen diger basili dokiimanlarda

beyan edilen degerler, ilgili standartlara gére laboratuar ortaminda elde edilen
degerlerdir.Bu degerler, Uriinlin kullanim ve ortam sartlarina gore degisebilir.

CIHAZIN TANITIMI

5

1. Seramik Plakalar

2. Glic Kablosu

3. Acma/Kapama Anahtari
4. LED ikaz Isigi

5. Ana Gévde
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TASIMA ESNASINDA KQ)

o Uriinii diisiirmeyiniz,

e Darbelere maruz kalmamasini saglayiniz,

e Sikismamasini, ezilmemesini saglayiniz,

e Ambalaj lizerindeki isaretlemelere uyunuz.
¢ Orjinal ambalajiyla tasimaya 6zen gosteriniz.

CEVRE VE INSAN SAGLIGI

Cevre korumasina siz de katkida bulunabilirsiniz!

Litfen yerel dizenlemelere uymayi unutmayin: Calismayan

mmm clektrikli cihazlari, uygun elden ¢ikarma merkezlerine gétirin

Kullanim sirasinda insan ve cevre sagligina tehlikeli veya zararli olabilecek
bir durum soz konusu degildir.

CIHAZIN KULLANIMI

¢ Baglanti veya Montajin Nasil Yapilacagini Gosterir Sema ile Baglanti veya
Montajin Kimin Tarafindan Yapilacagina (tiiketici, yetkili servis) iliskin bilgiler
Cihazinizla birlikte gelen aksesuarlari kolaylikla kendiniz takip cikartabilirsiniz.
Olasi bir ariza durumunda cihazin icini acmayiniz. En yakin yetkili servise
basvurunuz. Aksi taktirde istenmeyen yaralanmalara neden olabilirsiniz.
Ayni zamanda cihaziniz garanti disi islem gorebilir.

1. Cihazi glic kaynagina baglayiniz 1 dakikalik on 1sinma siiresinden sonra
kullanmaya baslayabilirsiniz.

2. Sorunsuz bir sekillendirme icin sacinizin temiz ve kuru olmasi, kir, sac
spreyi, krem vb. gibi maddeler barindirmamasi gerekir. (Sac dizlestirici ayni
zamanda zamandan tasarruf saglamak amaciyla hizli rétuslar yapmak icin
kullanilabilir). Sac tutamlara ayrilmalidir ve bu tutamlar cihaz saci asagi dogru
diizgiin bir sekilde cekerek teker teker sekillendirilmelidir. Karisan sac tellerini
tarakla diizeltiniz. Tutamlarin ucundan tutarak gergin olmalarini saglayiniz.
Diizlestirilecek sac tutamlarini enseden baslayarak basinizin yukarisina dogru,
oradan yanlara gelecek ve on Ust kisma ulasacak sekilde ayiriniz.

3. Cihazin kollarini aciniz ve saci kafanizin 2.5 cm uzagindan kavrayiniz. Saciniz
ince telliyse cihazi 5 ila 10 saniye, kalin telli ya da sertse 10 ila 12 saniye
tutunuz.

4. Tutacaklar Uzerindeki basklyi yavas yavas azaltiniz ve sacinizin plakalardan
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cikmasini saglayiniz.

5. istediginiz sonucu elde edene kadar bu islemi tekrarlayiniz.
6. Cihazi kullandiktan sonra fisten cekiniz.

7. Saclarinizin sogumasini bekleyiniz.

KULLANIM HATALARINA iLISKIN BILGILER

Cihazinizi, beyan edilen voltaj ile calistiriniz.Bulundugunuz yerin voltajinin
uygun olup olmadigini kontrol ediniz.

Meydana gelebilecek arizalardan firmamiz kesinlikle sorumlu degildir, ve
cihaziniz garanti kapsami disinda islem gorecektir.

TEMIZLIK

« Tiiketicinin Kendi Yapabilecegdi Bakim, Onarim veya Uriiniin Temizligine
iliskin Bilgiler

DIKKAT: Cihazi temizlemeye baslamadan nce mutlaka prizden cikariniz ve
sogumasini bekleyiniz. Cihazin yiizeylerini yumusak ve hafif nemli bir bezle
siliniz. Cihazin icine su ya da baska sivilarin girmesine izin vermeyiniz.
Elektrik sokuna maruz kalmamak icin kabloyu, fisi ya da cihazi suya ya da
herhangi baska bir siviya sokmayiniz. Her kullanimdan sonra fisi mutlaka
prizden cikariniz.

SAKLAMA

Cihazi fisten cekiniz, sogumasini bekleyiniz ve kutusunun icinde ya da kuru
bir yerde saklayiniz. Cihaz sicakken ya da prize takilirken cihazi kaldirmayiniz.
Kabloyu cihazin etrafina kesinlikle siki bir sekilde sarmayiniz.

Cihazi kesinlikle kablosundan asmayiniz. Kabloyu gevsek bir sekilde sarilmis
olarak birakiniz.

Kablo siyrilip hasar gorebilecegi icin kablonun cihaza baglandigi noktaya glic
uygulamayiniz.

¢ Periyodik Bakim Gerektirmesi Durumunda, Periyodik Bakimin Yapilacagi

Zaman Araliklari ile Kimin Tarafindan Yapilmasi Gerektigine iliskin Bilgiler
Cihaz periyodik bakim gerektirmez.
HER KULLANIMDAN SONRA TEMIZLIGININ YAPILMASINDA FAYDA VARDIR.
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SATIS SONRASI HIZMETLERI (.)‘

Bu cihaz kullanici tarafindan degistirilebilen parcalara sahip degildir. Unitenin
calismamasi durumunda su adimlari izleyin.

1. Talimatlarin dogru bicimde izlendigini denetleyin.

2. Ana kaynaginda islevselligini denetleyin.

Cihaz hala calismiyorsa, satin aldiginiz yere geri gotrin.

Glic kablosu hasar 6rmisse, tehlikeleri dnlemek icin, cihaz Ureticisine iade
edilmelidir.

Kendi kendinize tamir etmeye KALKISMAYIN.

Su talimatlari izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Unitenin temiz oldugundan emin olun.

2. Tum yazismalarda, adinizi, adresinizi ve trinin model numarasini belirtin.
3. lade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamindaysa, nereden, ne zaman alindigini belirtin ve satin alma
kanitini ekleyin (6rn. kasa fisi).
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SINBO SHD 2692 HAIR STRAIGHTENER
INSTRUCTION MANUAL

Brief induction

This appliance can provide professional straighten effectiveness lasting for
a long period. the ceramic coated plates and the heating technology will
provide the ultra long-term straightening effect.

Instructions

Read the Instruction Manual carefully before using, and preserve it for the
future conference.

1. The working voltage is 220V, and the average power is 30W.

2. Please check if the indicated voltage is the same as the local main voltage
before plugging in.

3. After plugging in and turn on the switch, the appliance will enter into heating
status.

4. After the appliance is heated up to the max temperature, it enters into
constant temperature condition.

5. In order to avoid hazard, After using, pull off the plug. If you want to re-
switch it on, wait until after three seconds.

6. Contrarily, when use up, awaiting for the plates cooled completely, then
fold and lock up it.

Notice

1. While it is plugged in, the appliance should not be left without attendance.
When the appliance is heating, or when it is still hot after using, make sure
that the heatproof side is always on the up side.

2. Do not use it near or above water, including the bathroom, the washing
basin and the washing vessel. If you use it in the bathroom, it is dangerous
even after you have switched it off or have pulled out the plug.

3. This appliance is not intended for use by persons (including children] with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should
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be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

4. The plates and the adjoining plastic shell will turn hot soon after switching
on, so please avoid touching the surface directly with your skin.

5. This appliance can only be used on dry or half-dry hair. Do not put it on your
hair for a long time, which is harmful to your hair.

6. Be sure to keep it away from non-heat-insulation surface, and don’t cover
it (with towel or clothes) while it is still hot.

7. Don’t wind the power cord on the plate.

8. After the appliance is fully cooled down, put it in dry place.

9. Keep the plate clean and without dust. Keep distance from hair styling
products, such as mousse, jel spray and jel paste. The dust and the styling
products will damage the ceramic coated plate

10. The plate may be dyed if you use it on dyed hair.

11. When the product is just heated, it will reach the highest temperature.
Then it may turn lower while using.

12. Keep distance from inflammable articles.

13. If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

% Do not use this appliance near water in bathtubs, basins or
N/ other vessels.

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL

You can help protect the environment!

Please remember to respect the local regulations, hand in the
non-working electrical equipments to an appropriate waste
disposal center.

1
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SINBO SHD 2692 LISSEUR DE CHEVEUX
MODE D’ EMPLOI

Breve explication

Cet appareil vous permet d’avoir un lissage professionnel en protégeant
longtemps la forme de vos cheveux. Grace aux plaques revétues de céramiques
et a sa technologie de chauffage, vous pouvez obtenir un lissage de cheveux
pour des durées extrémement longues.

Instructions

Lisez attentivement le mode d’emploi avant de commencer a utiliser l'appareil
et conservez-le pour consultation ultérieure.

1. Le voltage de fonctionnement est de 220V, la puissance moyenne est de
30W.

2. Avant de brancher l'appareil a la prise, veuillez vous assurer que le niveau
de voltage indiqué sur 'étiquette de 'appareil est le méme que celui du
réseau.

3. Mettez l'appareil en marche aprés l'avoir branché a la prise, l'appareil va
passer en mode de chauffage.

4. L'appareil passera en mode de température stable apres avoir atteint le
niveau de température maximum.

5. Pour éviter de subir de dangers, débranchez 'appareil apres l'avoir utilisé.
Attendez au moins 3 secondes avant de réallumer l'appareil.

6. Attendez que les plaques refroidissent completement lorsque l'usage est
terminé, pliez et rangez 'appareil.

Avertissement

1. Ne vous absentez jamais lorsque 'appareil est en état branché. Assurez-
vous que la partie isolante regarde vers le haut lorsque l'appareil est en cours
de chauffage ou lorsqu’il est encore chaud suite a la fin d’utilisation.

2. Ne gardez pas l'appareil aux endroits ou prés des endroits ou se trouve de
'eau comme par exemple dans la salle de bain, pres d'une baignoire ou d'un
lavabo. Il est dangereux d'utiliser U'appareil dans la salle de bain méme si
'appareil est débranché ou si son bouton d’alimentation est en position d'arrét.
3. Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes [y compris
les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
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réduites, ou des personnes dénuées d’'expérience ou de connaissance, sauf
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de
leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant
l'utilisation de U'appareil. Il convient de bien surveiller les enfants pour s’assurer
qu’ils ne jouent pas avec l'appareil.

4. Les plaques et le corps en plastique qui les lie chauffent rapidement suite
a la mise en marche de l'appareil, faites attention de ne pas toucher cette
surface.

5. Cet appareil peut étre utilisé seulement pour lisser les cheveux secs ou
légérement humides. Ne laissez pas vos cheveux dans l'appareil pour une
longue durée puisqu’ils peuvent s'abimer.

6. Saisissez l'appareil loin des parties non isolantes et ne couvrez pas 'appareil
(d'une serviette ou d'une couverture).

7. N'enroulez pas le cordon d’alimentation sur les plaques.

8. Rangez l'appareil a un endroit sec une fois qu'il a complétement refroidi.
9. Gardez la plaque propre et protégez-la des poussiéres. Tenez 'appareil
loin des produits de coiffure comme la mousse, la laque ou le gele. La poussiére
et les produits de coiffure peuvent endommager la plaque revétue de céramique.
10. Si l'appareil est appliqué sur des cheveux teints, il se peut que cela teigne
la plaque.

11. Lorsque le produit est mis en marche, il chauffera jusqu’a ce qu'il atteigne
le niveau de chauffage maximum. Une diminution de température aura lieu
lors de l'usage.

12. Tenez 'appareil a distance des produits inflammables.

13. En cas de panne du cordon d'alimentation, en vue d'éviter les dangers ;
le cordon doit étre remplacé par le fabricant, l'autorisé de service ou une
personne similaire autorisée.

APPAREIL RESPECTUEUX DE 'ENVIRONNEMENT

Vous pouvez aider a protéger l'environnement !
X Veuillez vous rappeler de respecter les régulations locales :
—_—

disposez des appareils électriques qui ne fonctionnent plus

dans un centre de tri approprié.
‘)
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SINBO SHD 2692 HAIR STRAIGHTENER
GEBRUIKSAANWIJZING

Korte uitleg

Dit toestel zorgt ervoor dat uw haren een lange tijd op een professionele wijze
glad, stijlvolle en verzorgd er uitzien. Dankzij de keramische platen en
opwarmingstechnologie van het toestel word uw haren een lange periode
zijdezacht, glad en gelijkmatig.

Instructies

Lees eerst zorgvuldig de gehele Gebruiksaanwijzing voordat u het apparaat
gebruikt en bewaar deze om als adviesbron te gebruiken.

1. Inwerkingvoltage: 220V en gemiddelde vermogen: 30W.

2. Controleer voordat u de stekker in het stopcontact aansluit of de netspanning
overeenkomt met de voltage die op het typeplaatje aangegeven is.

3. Wanneer u de stekker in het stopcontact aansluit, zal de apparatuur zal
overschakelen naar verwarmingsmodus.

4. Het toestel keert terug naar zijn standaard temperatuur wanneer het
maximum temperatuur bereikt is.

5. Verwijder de stekker uit het sopcontact na elk gebruik om de gevaren voor
te komen. Wacht 3 seconden om het apparaat opnieuw aan te sluiten.

6. Laat de platen van het apparaat alvorens volledig afkoelen en vouw het
apparaat om het op te bergen.

Waarschuwing

1. Houd goed toezicht op wanneer het toestel ingeschakeld is. Hebt u het
toestel ingeschakeld, dan zal één kant warm worden. Let er op: dat de warmste
kant van het toestel altijd bovenaan komt liggen tot het toestel helemaal
afgekoeld is.

2. Gebruik het apparaat nooit in de buurt of vlakbij water (bijvoorbeeld boven
gevulde wastafel, badkuip of douche).Ook als de stekker van het toestel
verwijderd is van het stopcontact, blijft het gebruik van het apparaat in deze
omstandigheden gevaarlijk.

3. Houdt het toestel in de gaten wanneer het in bereik is van kinderen.
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Elektrische apparaten dienen alleen gebruikt te worden onder voldoende
begeleiding van een volwassene. Zonder begeleiding van een verantwoordelijke
begeleider dienen deze apparaten niet gebruikt te worden (ook door kinderen),
fysische of zintuiglijke of morele minder validen. Houd het  apparaat buiten
bereik van kinderen.

4. Nadat uw toestel inwerking gesteld is, zullen de keramische platen en de
plastische behuizing warm worden. Probeer deze oppervlakten niet aan te
raken.

5. Dit toestel mag alleen gebruikt worden bij droge of licht vochtige haren om
de stijl te maken. Laat uw haren niet te lang in het apparaat, hierdoor kunnen
uw haren beschadigd raken.

6. Legt het apparaat niet op een niet geisoleerd oppervlak en leg er geen
voorwerp(zoals een handdoek of stoffenlap) op het toestel zolang het nog
warm is.

7. Wikkel het snoer nooit om het apparaat.

8. Wacht dat het apparaat helemaal afgekoeld is voordat u hem opbergt.

9. Houd de plaat schoon en stofvrij. Houd het apparaat vrij van schuim, sprays,
gel, haarstijl gel wordt toegediend. De stoffen en haar styling gels kunnen de
platen van uw apparaat beschadigen.

10. Wanneer het apparaat gebruikt wordt om geverfde haren te stijlen, kunnen
de keramische platen hierdoor verkleuren.

11. Het toestel keert terug naar zijn standaard temperatuur wanneer het
maximum temperatuur bereikt is.

12. Houdt het apparaat buiten bereik van de brandbare materialen.

13. Het apparaat niet gebruiken wanneer snoer of stekker beschadigd is om
de gevaren voor te komen. Deze dienen nagekeken of gerepareerd te worden
door een erkende vakman of servicecentrum.

MILIEUVRIENDELIJKE AFVALVERWERKING

U kunt helpen om het milieu te beschermen!

Ef Denk a.u.b aan de lokale voorschriften: lever niet werkende
elektrische apparaten in bij een geschikt

—_—

afvalverwerkingcentrum. @
SHD 2692 GEBRUIKSAANWIJZING ﬂ



\
(Ol ESPANOL

SINBO SHD-2687
Instruccion del Uso

Explicacion breve:

Esta maquina da a su pelo una lisura que se guarda su forma profesionalmente.
Se puede hacer una lisura de pelo de larga duracién con su placa chapada de
ceramicay tecnologia de calentamiento.

Instruccion:

Antes de empezar a usar la maquina, lee la Instruccion del Uso cuidadamente
y guarda para solicitar por informacion.

1. Voltaje de funcionar es 220V, energia media es 30W.

2. Antes de enchufar la maquina, tiene que estar seguro que el voltaje que ha
escrito en la etiqueta de maquina es igual al voltaje de instalacion eléctrica.
3. Después de enchufar la maquina, abre el botdn, la méaquina se entra al
modo de calentar.

4. Después de la maquina se llega a la temperatura maxima, se pone al estado
de temperatura constante.

5. Para evitar los peligros, después de usar la maquina, tiene que
desenchufarla. Para funcionar la maquina otra vez, tiene que esperar por tres
segundos.

6. Después de finalizar su uso, espere que sus placas se enfria totalmente,
doble la maquinay la guarda.

Aviso:

1. Si la maquina esta abierto, no la deja absolutamente. Cuando la maquina
estd calentando o después del uso cuando esta caliente ya, tiene que estar
seguro que el lado que no transmite el color muestra hacia arriba.

2. No usa la maquina en las zonas en que hay agua como bafo, lavabo, bafiador
o cerca de estas zonas. Aunque la maquina esta apagado o desenchufado, es
peligroso que usar en el bano.

3. Para seguridad, las persones quien tienen obstaculos mentales, psicoldgicos
o personas minusvélidos (incluso los nifos) y las personas que no tienen
informacion y experiencia no pueden usar si no hay una persona responsable
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que hace supervision y orienta el uso. Para evitar usar por los ninos, tiene
que hacer la supervision bastante.

4. Las placas vy el cuerpo plastico que conecta las placas se empiezan a
calentar en poco tiempo, por eso ten cuidado a no tocar esta superficie.

5. Esta maquina solo se puede usar para rectar los pelos secos y poco himedos.
No deja su pelo dentro de la maquina por una duracion larga, porque su pelo
se puede deformar.

6. Guarda la maquina de las superficies que no tiene aislamiento de
temperatura y no cierre su superficie cuando esta caliente. (toalla o pafo)
7. No enrolla el cable de energia encima de placa.

8. Después la maquina se enfria totalmente, guarda la maquina en un lugar
seco.

9. Guarda la placa limpia y evita empolvarse. Guarda la maquina de los
productos de formar el pelo como espuma, espray o jalea. Polvo y los productos
de formar el pelo pueden dafar a la placa chapada por ceramica.

10. Si la maquina esta utilizando para formar los pelos colorados, el color se
puede manchar con la placa.

11. Cuando se empieza a calentar la maquina, se caliente hasta la temperatura
maxima. Durante el uso, la temperatura se disminuye.

12. Guarda la maquina de los materiales inflamables.

13. Si el cable de energia se dafa, para evitar los peligros el cable se tiene
que cambiar por el productor del cable, servicio competente o una persona
como estos.
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NPO®ECCUOHAJIbHbIA BbINPAMUTESb AJ1 BONOC C KEPAMUYECKUMMU
MNACTUHAMU
Mogenb SHD-2692

WHCTpyKums no akcnnyaTauum

Bbl MoxeTe nonb3osatbCs MpoheccroHanbHbIM BbINPAMUTENEM NSt BONOC C KEpaMUHYECKMMA
nnacTuHamu, paspaboTaHHbIM ANS CO3aHNS OPUTMHANbHBIX 1 KPeaTUBHbIX YKNaok B
napykMaxepckux canoHax, W B AOMALHMX ycnosuax. HarpeeaTenbHble 3neMeHTbI €
KepaMM4eckum MOKpbITUEM nAeanbHo pacnpefenstoT Tenno. Ctannep HeidTpanusyet
cTaTMyeckoe aNeKTpU4ecTBo BoNoc. B pesynstate - naeansHo rnaakue, NOCHyLWHbIe,
6necTawme u 300poBble BONOCHI. MpodeccnoHanbHbIi BbINpAMUTENb AN BONOC C
KepamuiecK1MI NAacTUHaMM NErko CnpaBuTCs € BOIOCAMM NK06Or0 TUNa - TONCTbIMM, TORKUMM,
BOSTHUCTbIMM, UMM OKPALLEHHBIMM.

Mpexae Yem Ha4aTb NONb30BATLCS MPUOOPOM, BHUMATENBHO NPOYNTANTE 3TY MHCTPYKLIMIO.

WHeTpykums no 6e3onacHocTi

Y6eauTecs, 4To LWHyp He noBpexaeH. Ecnv kabenb umeeT nospexaerusi, KATETOPUYECKN
HE MOMNb3YNTECh BuinpsiMuTenem Ans BONOC A0 TeX Nop, NOKa He NPoM3oiiaeT 3aMeHa
Kabens. W3beraiiTe CONPUKOCHOBEHMS rOpPSuMX MOBEPXHOCTEN Npubopa C koxen Ballero
Tena. Hukorpa He nonb3yiTech NpuOOPOM B BaHHOW, AyLIEBOW UMM OKONO EMKOCTeN,
3anoNHeHHbIX BOAOW. He knapuTe npubop Tyaa, 0TKyAa OH MOXET ynacTb B BOAY MMM B
Kakyto-nmbo Apyryto XuaKocTb.

He nbitainTech pasbupatsb [podheccroHanbHbIn cTannep - BHyTpW npubopa HeT feTtanei,
KOTOpbIE MOTYT 6bITh OTPEMOHTUPOBAHBI NOTPEOUTENEM. He HakpbiBanTe npubop, Koraa oH
MOAKITHOUEH K ceTi. KaTeropuyecku He 0cTaBnsnTe npuéop BHE BaLLEro KOHTPONS, KOraa oH
B pabo4eM COCTOSHIM.

He nonyckaiiTe KOHTaKTa Kabens ¢ ropsuumm KepamuieckuMm1 niacTuHaMm.

Hukorpa He octasnsanTe anekTpuyeckuii npubop MpodeccnoHanbHbli BLINPAMUTENL ANA
BOJIOC B JOCTYMHbIX 151 A€Tei MecTax.

McnonbaynTe MpocheccnoHanbHblil BEINPSMUTENb COMNACHO PEKOMEHAALNAM, MPUBEAEHHBIM
B pasgene «[pumeHenmne npubopas.
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Creundmkaums: (oj

Pacxop aHeprum 30w
[vTaHve 220-240V 50Hz
Temnepatypa 200C

PaBHOMEpHOE PAcNpOCTpaHeHye Tera CoBEPLIAETCS NOCPEACTBOM KEPaMUUECKIX MNACTHH.

NMPUMEHEHME:

MpodeccnoHanbHbIn BbINPAMUATENb ANS BONOC C KEPaMUYECKMI MNACTUHAMM CTIONb3YeTes
ANS YKNaAky BoNoc B Nto60e BPEMS, 0AHAKO AN MOMyYEHNst HANYYLLEero pesynstarta, nepes
1Cnonb30BaHueM nprubopa BbIMOMTE BOMOChI ¥ BbICYLLMTE UX [0 Crierka BNaXKHOr0 COCTOSIHMS.
[MoakntounTe MPUBOP K CETH 1 PACcTONOXKMTE ero Ha TBEPAOiA NNOCKOK noBepxHocTH. [aiTe
npubopy HarpeThbCs B TEYEHUE 5 MUHYT.

OtgenuTe npsisb BONOC (MPUOMM3NTENBHO 2 CM B LUMPUHY v 1/4 Aoiima B ToALLMHY). 3axBaTuTe
npsab MEXAy ropsYMMi NAACTUHAMM BbINPAMATENS B GNXKAILLEN K KOPHAM BONOC TOUKE
1 COXMUTE pyyKy npubopa. He nepemetuaitte npubop BAOAb NPSAN B TEHEHUE HECKONBKIX
CEKyH — AaiiTe BONocam HarpeTbesi. 3aTeM MnaBHbIM ABVKEHVEM NepeMeLLianTe BbInpaMUTeNb
BAONb MPSAN A0 KOHLA. ByabTe 0CTOPOXHBIMM, HTOObI M36€XaTb MPUKOCHOBEHUS FOPSUNX
NNACTUH K KOXe ronoBsbl v pyk. [locne aToro npucTynainTe K BbINPSAMAEHNIO CReaytoLLei
npsau.

Mocne nonb3oBaHus MpodeccroHanbHbIM BbINPSMUTENEM ANS BONOC BbIKNKOYATE NPUOOP,
BbIHYB BIJIKY 13 Po3eTKu. locne Toro kak nprbop 0CTbIHET, NPOTPUTE NAACTUHbI BNAXHON
MSTKOW TKaHbt0. He Monb3yiTech XMMUYECKUMU YACTSLLAMI CPEACTBAMM.
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(O) HRVATSKI

Profesionalno Keramic¢ko Glac¢alo za Kosu
Uputstvo za uporabu
Model Broj SHD-2692

Profesionalno Keramic¢ko Glacalo za Kosu je savrSeni aparat
koji je moguce rabiti u profesionalnim frizerskim salonima.
Ovaj izvanredni aparat mozete i sami rabiti u vaSem domu.
Keramicke grijace ploce ravnomjerno rasporeduju toplinu
opustajuci vasu kosu i dajuci joj sjaj i ravan izgled.
Profesionalnim Keramickim Glacalom za Kosu mozete
oblikovati sve vrste kose poput kose sa debelom i tankom
vlasi, valovite, uvijene i farbane kose.

Prije poCetka uporabe aparata temeljno procitajte sljedece
naputke za uporabu.

SIGURNOSNI NAPUTCI:

Profesionalno Keramicko Glac¢alo za Kosu rabite JEDINO na
nacin opisan u poglavlju “Uputstvo za Uporabu”.

Provjerite da li je kabel za napajanje ispravan. Ako kabel za
napajanje nije ispravan aparat NIPOSTO ne rabite dok ne
zamjenite kabel. Dok je Profesionalno Keramicko Glacalo za
kosu uklju€eno u izvor za napajanje zastitite vasu kozu od
dodira sa vru¢im keramickim plo¢ama. ;
Profesionalno Keramicko Glacalo za Kosu NIPOSTO ne
rabite u kupaonici ili na slicnim mjestima jer se moze desiti
da slu€ajno upadne u vodu ili slicne tekucine.

NIPOSTO ne poku$avaijte otvoriti Profesionalno Keranicko
Glacalo Za Kosu. U aparatu se ne nelazi nijedan dio koji
moze opraviti ili zamjeniti korisnik.

NIPOSTO ne prekrivajte Glacalo za Kosu dok je uklju¢eno u
izvor za napajanje.

Kada je Profesionalno GLacalo Za Kosu uklju¢eno u utinicu
NIPOSTO ga ne ostavljajte bez nadzora.
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SIGURNOSNINAPUTCI  KO)

Kabel za napajanje Profesionalnog Keramic¢kog Glacala za
Kosu uvijek drzite daleko od vrucih keramickih ploca.
Profesionalno Keramicko Glac¢alo Za Kosu Cuvajte na
mjestima koja su nedostupna za djecu.

KARAKTERISTIKE PROIZVODA:

Snaga: 30W

Voltaj: 220-240V 50Hz

Temperatura: 200°C

Zahvaljujuci keramickim plo€ama vrsi ravnomjernu
raspodjelu topline

RUKOVANJE:

Profesijonalno Keramicko Gla€alo za Kosu mozete rabiti za
sredivanje kose kada god Zelite ali za postizanje najboljeg
rezultata preporuujemo vam da prije uporabe aparata
operete, ocesljate i osusite kosu toliko da ostane malo
vlazna.

Profesionalno Keramicko Glac¢alo za Kosu ukljucite u struju i
stavite na ravnu, stabilnu i suhu podlogu. Sacekajte oko 5
minuta da se Glac¢alo zagrije.

Odvojite manje pramenove kose (Sirine oko 2 in¢a i debljine
oko Y4 in¢a) poc€evsi od vrha glave i stavite ih izmedu
keramickih plo€a. Uz primjenu manjeg pritiska aparat lagano
povucite od korijena ka vrhu kose.

Budite jako oprezni i zastitite ruke i glavu od kontakta sa
vruc¢im plo€ama.

Isti postupak ponovite na Citavoj kosi i prije ¢esljanja
sacCekajte da se kosa ohladi.

Nakon uporabe Profesionalnog Keramic¢kog Glacala za
Kosu, iskljuCite aparat i izvucite kabe iz uticnice.

Kada se Profesionalno Keramicko Gla¢alo za Kosu
upotpunosti ohladi mozete ga ocistiti viaznom mekom
krpom. Ne rabite kemijska sredstva za CiS¢enje.
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YETKILI SERVISLER LISTESI

ADANA-SEYHAN-DORUK SOGUTMA -RESATBEY MAH. AV. MEHMET EROGLU CAD. N0:8-TEL.:0322 458 55
14 ADANA-KOZAN-DURAN SOGUTMA-CUMHURIYET MH. DEDEOGLU SK. SIS. APT.- TEL.:0322 516 57 78
ADANA-SEYHAN-DUZOVA ELEKTRIK - KUCUK SAAT MEYDANI HILAL HAN IS MRK NO 32 - TEL.:0322 363
67 87 ADANA-SEYHAN-OZER ELEKTRONIK - OBALAR CAD. SALIH ZEKI BUGAY IS HANI NO:11 - TEL.:0322
352 25 75 ADANA-SEYHAN-SERIN ELEKTRONIK - MAHFESIGMAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.SK. KAROL
SIT. E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRONIK - INONU BULVARI
NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95ADANA-CEYHAN-CEYHAN ELEKTRONIK - BUYUKKIRIM MH. MEHMET SERIF
YIGIT CD. 4.SK. NO:3/B TEL. : 0322 613 45 96 ADIYAMAN-YILDIRIM SERVIS - BAHCELIEVLER MH. 177 SK.
NO:2 - TEL.:0416 214 40 83 ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMIRCISi-FATIH MH. ZAFER CD. N0:20 -
TEL.:0416 725 99 89 ADIYAMAN-UNAL ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER MAH. ESKI KAHTA CAD. NO:11/A-
TEL.:0416 216 75 56 ADIYAMAN-BEYAZ ESYA TAMIRi-CATI MH. BADEM SK. NO:11 BESNI TEL.: 0416 318
32 00 AFYON-EMIN ELEKTRONIK-ENSTITU CAD. N0:19-TEL.:0272 215 43 32 AFYON-DINAR-GOKCEOGLU
ELEKTRIK-EMNIYET MH. YENIYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53 44 AGRI-PATNOS-ACELE PESIN
ELEKTRONiK-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08 AGRI-0ZPAK ELEKTRONIK-ESKI VAN CAD NO: 341
Omer Hamam Yani-TEL.:0472 216 53 14 AKSARAY-ITINA ELEKTRIK-TAS PAZARI MH. SEHIT HATIP UCKUN
SK. ESKI TERMINAL CIKISI NO:9/A-TEL.:0382 212 63 99 AMASYA-KUTUP TEKNIK SOGUTMA-GOKMEDRESE
MAH. M.K.P. CAD. HAMITBATIR APT. NO:115/A-TEL.:0358 212 61 66 AMASYA-SULUOVA-CALISKAN
ELEKTRONIK-OZEL IDARE IS HANI NO:121-TEL.:0358 417 18 64 AMASYA-FLAS ELEKTRONIK-YUZEVLER
MAH.TORUMTAY SOK. N0:25 DEMIRDIS APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 ANKARA-YENIMAHALLE-ERDOGDU
SOBUTMA-CARSI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25 ANKARA-KECIOREN-VEFA ELEKTRONIK-
PINARBASI MH. ASIK PASA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30 ANKARA-MAMAK-YUCEL ELEKTRONIK-
ASIM GUNDUZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14 ANKARA-CANKAYA-GOKSEL ELEKTRONIK-21.CD. KARTAL
KAYA APT. NO:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 ANKARA-CANKAYA-ATC ILETiSIM-SELANIK CAD.
NO: 31/3-TEL.: 0312 419 82 70 ANKARA-GOLBASI-BEKS SERViS HIZMETLERi-SEGMENLER MAH. CEMAL
GURSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19 ANKARA-BEYPAZARI-DOGAN TEKNiK-KAYHAN GUVEN CD.
NO0:22/C-TEL.:0312 762 89 19 ANKARA-SINCAN-YiGIT TEKNiK ONARIM-M.C.M. 12. CADDE GULSUYU SK.
NO:5/21-TEL.:0312 264 10 31ANKARA-KECIOREN-MERT TEKNiK SERViS-0ZYURT CD. N0:27/A AKTEPE-
TEL.: 0312 380 00 22 ANKARA-ERYAMAN-ARSLANLAR ELEKTRONIK-GUZELKENT MAH.CARSI ARYA 511
SK. NO:40-TEL.:0312 279 16 41 ANKARA-KIZILAY-ARTUKLU ELEKTRIKLI EV ALETLERI-SAKARYA CD. ORNEK
ISHANI NO:8/70 TEL. : 0312 435 83 55 ANTALYA-KUMLUCA-AKGUL TEKNiK SERVIS HiZMETLERi-ADNAN
MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD. YEDITEPELER KAR.SULAR APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 ANTALYA-
CANKALP ELEKTRONIK-TUZCULAR MAH. IMARET SOK. FARACLAR PASJ.NO:11-TEL.:0242 242 31 35
ANTALYA-MANAVGAT-ONAL iLETiSIM-ASAGI PAZARCI MH. IBRAHIM SOZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006
SK. TEL.:0242 742 35 36 ANTALYA-ALANYA-CINTAS ELEKTRONIK-SARAY MH. ATATURK CD. HACI HAMDI
0GLU SK.NO: 20/A-TEL.:0242 513 88 85 ANTALYA-MERKEZ-BUYUKGEBiZ ELEKTROMEKANIK GUVENLIK-
MUSTAFA GOKSU-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. CAKMAK IS HANI NO: 8/5-6 TEL. :0242 243
33 90 ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTRIK-ATATURK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58 ARTVIN-ARTVIN ELEKTRIK-
HALKEVI CADDESI NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82 AYDIN-YILMAZ ELEKTRONIK-KURTULUS MH. GARAJ CD.
NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35 AYDIN-SOKE-OZLEM ELEKTRONIK-YENI CAMI MH. SEKILER CD. NO: 47-
TEL.:0256 518 26 40 AYDIN-NAZILLI-BARIN ELEKTRONIK-ALTINTAS MH. HURRIYET CD. NO:161 B-TEL.:
0256 315 43 21 BALIKESIR-BANDIRMA-ANIL SOGUTMA-GUNAYDIN MAH. 2.0KUL CAD.NO:16/A-TEL.:0266
713 56 78 BALIKESIR-EDREMIT-0ZER TEKNiK-CAMI VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44
BALIKESIR-BURHANIYE-UGUR TEKNiK SOBUTMA-MAHKEME MH. MITHATPASA CD. NO: 68-TEL.:0266 412
86 89 BALIKESIR-KILIC ELEKTRONIK-YENI CARSI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54 BALIKESIR-
GONEN-GURSES ELEKTRONIK-MALKOC MAH.MUFTU SEVKET CAD. 76.S0K. N0O:2/B-TEL.:0266 762 01 28
BALIKESIR-BANDIRMA-DIJITAL ELEKTRONIK-17 EYLUL MAH.HAVUZLU BAHCE SK.N0:8/A-TEL.:0266 715
16 46 BALIKESIR-ERDEK-MERT TEKNiK-YALI MH. HUKUMET CD. N0:55-TEL.:0266 845 61 10-97 BARTIN-
MARTI ELEKTRONIK-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-TEL.:0378 228 34 22 BATMAN-SAHINLER
ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. N0:20 2000 IS MERKEZ| KARSISI-TEL.:0488 213 17 02 BILECIK-EDEBALI
TEKNIK-ISTIKLAL MH V.REFIK A 0ZTURK CD NO: 1/A-TEL.:0228 212 46 80 BINGOL-KARLIOVA-MEHMET
KARTAL - KARTAL ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39 BINGOL-SIMGE ELEKTRONIK-
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YETKILI SERVISLER LISTESI

YENISEHIR MH. YESIM SK. BOGATEKIN APT ALTI NO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 BIiTLiS-AHLAT-UGUR
SOBUTMA-TOKI KONUTLARI YUKARI CARSI-TEL.:0434 412 41 72 BITLIS-DiZAYN ELEKTRIK-NUR CAD. EREM
CENTER IS MERKEZIKAT:2 NO:5-TEL.:0434 226 74 43 BOLU-BEST ELEKTRONIK-TABAKLAR
MAH.CUMHURIYET CAD.NO:28/B-TEL.:0374 218 12 25 BURSA-OSMANGAZi-AKYUZ ELEKTRONIK-CIRPAN
MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 60 76 BURSA-GEMLIK-ACIL TV TAMIR SERVISi-DEMIR SUBASI MH.
FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER TICARET-OMERBEY MH. CAMI SK. SU APT.
NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAS-AGUS ELEKTRIK-HAMZABEY MAHALLESI
PAZARYERI SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-INEGOL-S.B.S ELEKTRONIK-OSMANIYE MH.DERE
SK. N:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GURKAN TICARET-RUNGUCPASA MH. 14. SK. NO:11-
TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NILUFER-0ZME TEKNiK-KARAMAN MH. BAYINDIR SK. NO:4/B CARREFOUR
KARSISI-TEL.: 0224 249 12 48 CANAKKALE-CAN-TURKER ELEKTRONiK-CUMHURIYET MAH. CANAKKALE
CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89 CANAKKALE-GELIBOLU-GUVEN ELEKTRONIK-YAZICIZADE MAH. MIRALAY
SEFIK AKER CAD. 2. SOK NO:4 / ATEL.:0286 566 90 70 CANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONIK-ISMETPASA
MH. ARSLANCA SK.-TEL.:0286 212 35 59 CANKIRI-BILGICLER ELEKTRONIK-BUGDAY PAZARI MH. A. TALAT
ONAY BULVARI SAIM AGA SIT. B/BLOK TEL.:0376 213 48 19 CORUM-HITIiT SOGUTMA-YENIYOL MH. MUFTU
AHMET GOKESME SK. NO: 5/ I-TEL.:0364 225 70 58 CORUM-UGUR ELEKTRONIK-UCTUTLAR MAH. FATIH
CAD. 5.50K.EYUP SULTAN APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91 CORUM-OMUR ELEKTRONIK-CENGIZTOPEL
CAD. NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09 CORUM-ALACA-EROL ELEKTRONIK-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-
TEL.:0364 411 42 03 CORUM-GUNDUZ BEYAZ ESYA SERVIiSi-SUNGURLU-SUNGUROGLU MH. CANKIRI CD.
NO: 46-TEL.:0364 311 31 13 DENiZLi-KARDELEN SOGUTMA-EMEK CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31 DENIZLi-
0Z ELEKTRONIK-CAYBASI CD. UNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25 DENiZLi-MERKEZ-CAGLAYAN
SOGUTMA-TOPRAKLIK MH. TURAN GUNES CD.NO:34 TEL. : 0258 242 85 86 DiYARBAKIR-BISMIL-SIK
ELEKTRIK-KURTULUS MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412 415 05 94 DiYARBAKIR-ILKADIM
TiICARET-BATIKENT SIT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAGLIK OCAGI YANIBAGLAR-TEL.:0412 235 70 89 DIYARBAKIR-
AZiZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469. SK. GUNES 2 APT. NO:3/B-TEL.:0412 223 33 46 DiYARBAKIR-SILVAN-
DIGITAL ELEKTRONIC-KALE MH. SAMI SECKIN CD. N0:9/B-TEL.:0412 711 44 14 DIYARBAKIR-JAPON
RECEP-YENI MAH 19 MAYIS CAD NO74-TEL.:0412 511 24 10 DiYARBAKIR-BAGLAR-AZIiZ ELEKTRONIK-
HATBOYU CD. 469 SK. N0O:3/B-TEL.: 0412 236 81 10 DUZCE-ENSAR TEK SU SISTEMLERi-AZMINILLI MH.
AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12 DUZCE-BULUS ELEKTRONIK-CEDIDIYE MAH.
MIMAR SINAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81 EDIRNE-UZUNKOPRU-GUVEN TEKNIK-GAZI CAD. YUSUF SOK.
YURDACAN PASAJI NO:7-TEL.:0284 513 89 66 EDIRNE-YILDIZ SOBUTMA-1.MURAT MH. GUNGOR MAZLUM
CAD. SERHAT SITESI B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37 63 EDIRNE-KESAN-MUTLU TEKNIK-YUKARI ZAFERIYE
MH. ILYASBEY CD. N0:32/B-TEL.:0284 715 22 71ELAZIG-0ZDEV TEKNIK -iZZETPASA MAH.KAZIM BAYER
CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 ELAZIG-YILMAZ BOBINAJ-YENI MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO: 12/E-
TEL.:0424 212 08 96 ELAZIG-GUNES ELEKTRONIK-KULTUR MAH. VALI FAHRIBEY CAD.NO:113/D-TEL.:0424
233 10 18 ERZINCAN-AYDINLAR ELEKTRIK-INONU MAH. MERKEZ CARSISI 15.5K NO:5 -TEL.:0446 223 59
76 ERZINCAN-REFAHIYE-BiLGIN ELEKTRONIK-ERZINCAN CAD. BELEDIYE IS HANI-TEL.:0446 611 26 10
ERZURUM-OLTU-GUVEN ELEKTRONIK-ZIYABEY CAD. BELEDIYE PSJ. NO:6-TEL.:0442 816 42 23 ERZURUM-
ATILAY ELEKTRONIK-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-TEL.:0442 213 30 60 ERZURUM-ISPIR-YILMAZ
ELEKTRONIK-ZIYAPASA CD. ASAGI MH. N0:186-TEL.:0442 451 40 95 ESKISEHIR-ARZU ELEKTRONIK-
DELIKLITAS MH. GURMAN SOK. NO:37/B-TEL.:0222 234 87 15 ESKISEHIR-SIVRIHISAR-DERMAN ELEKTRONIK-
CAMIKEBIR MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222 711 22 60 GAZIANTEP-ELEKTRIKLi EV ALETLERI
TAMIRCISi-MUTERCIM ASIM CAD. KORUKCU SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73 GAZIANTEP-ISLAHIYE-
YILMAZ SOGUTMA-AYDINLIK MH. GOZ CAD.UNLU SITESI NO: 2-TEL.:0342 862 12 20 GAZIANTEP-iKiZOGLU
ELEKTRONIK-BEY MAH. EBLEHAN CARSISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 GAZIANTEP-NiZiP-CAPAN TEKNIK-
CUMHURIYET MAH. MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66 GIRESUN-BULANCAK-YUKSEL SOGUTMA-
IHSANIYE MH. CEMAL GURSEL. CD. NO: 257-TEL.:0454 318 17 28 GIRESUN-UGUR ELEKTRONiK-HACI
HUSEYIN MH. GAZI CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00 90 GUMUSHANE-GUMUSHANE SERViSi-HASANBEY
MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54 HATAY-SAMANDAG-GUNES ELEKTRIK-ATATURK MAH.
ISKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKINA-BARBAROS MAH.
BOZTEPE CAD. N0:23/B-TEL.:0326 344 32 49 HATAY-ANTAKYA-SERi SOGUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-
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TEL.:0326 213 28 32 HATAY-ERZIN-YELiZ BOBINAJ-MUSTAFALI MH. ISTASYON CD. NO: 143-TEL.:0326
68148 32 HATAY-REYHANLI-BAS TEKNiK SOGUTMA-ATATURK CD. DOGUCULER ISHANI NO:1 -TEL.:0326
413 44 04 HATAY-REYHANLI-0Z iS SOBUTMA-CUMHURIYET MH. TAYFUR SOKMEN CD. N0:26/B TEL. : 0326
413 21 22 HATAY-DORTYOL-FATIH ELEKTRONIK-SANAYi MH. EVREN CD. YENI SINEMA KARSISI NO:15 -
TEL.:0326 712 86 46 HATAY-ISKENDERUN-GULISTAN ELEKTRONIK-KURTULUS MH. $.06UZ YENER CD.
NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64 IGDIR-PARLAK TEKNiK-TOPCULAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51 ISPARTA-
0ZSOYLAR SOBUTMA-YAYLA MAH. ISMETPASA CAD. NO: 60 SIFA TIP MERKEZI ALTI-TEL.:0246 223 13 61
{CEL-ERDEMLI-ESEN ELEKTRIK-MERKEZ MAH. ATATURK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87 iCEL-MEZITLi-
AKNiSAN SOGUTMA&ELEKTRONIK-GMK.BUL. FATIH MH. 18 SK.6ZUDOGRU SIT. 3/A-TEL.:0324 359 64 34
iCEL-PINAR ELEKTRONiK-MAHMUDIYE MH. 108. CD. NO:32/B-TEL.:0324 336 82 98 ICEL-TARSUS-MERT
ELEKTRONIK-GAZILER MAH. ATATURK BULV. NO:119-TEL.:0324 626 83 98 ICEL-TARSUS-TEKNIK iS
ELEKTRIK TiC.-ATATURK CAD. UGUR i$ HANI NO:1-TEL.:0324 6242797 ICEL-ANAMUR-CELIK ELEKTRONIK-
BAHCE MH. ORMAN ISLETMESI ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90 iICEL-HAKAN ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER
MH. 1809 SK. DINLI APT.ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25 iCEL-SILIFKE-SADIK ELEKTRIK-GOKSU MAH.
OGUZKAAN CAD. DERYALAR APT.N0:22/B-TEL.:0324 714 05 54 ISTANBUL-ATASEHIR-VURAL ELEKTRONIK-
KARAMAN CIFTLIK YOLU NO:12(ESKIi PTT HAST. KARSISI) ICERENKOY TEL. : 0216 575 63 35 iISTANBUL-
SiSLI-YILKA TICARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUS-TEL.:0212-233 80 53 iISTANBUL-KUCUKCEKMECE-
CAGDAS SERVIS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30 iSTANBUL-
ZEYTINBURNU-KARDESLER SOBUTMA-SEYIT NiZAM MAH. SEHIT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.:0212
546 57 36 ISTANBUL-ESENLER-YILDIRIM ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MAH. 2.50K. NO:10 -TEL.:0212
61110 76 ISTANBUL-EMINONU-IRMAK DIS TICARET-TAHTAKALE CD. TAHTAKALE TICARET MERKEZI NO:34
2.BODRUM NO:204 -TEL.:0212 520 55 80 ISTANBUL-UMRANIYE-GUL-SER TEKNiK SERVIS-NAMIK KEMAL
MH. SUTCU IMAM CD. SUTCU CIKMAZI N0:6/1- TEL.:0216 335 60 19 iISTANBUL-UMRANIYE-GOZDE
ELEKTRONIK-ATATURK MH. ALEMDAG CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.: 0216 329 57 03 ISTANBUL-MALTEPE-
GUR TEKNIK SERVIS-BAGDAT CD. BOLAYIR SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20 iISTANBUL-BEYLIKDUZU-SC
ELEKTRONiK-GUZELYURT MH. MIMAR SINAN CD. NO:71-TEL.:0212 852 78 50 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-
DEDEOGLU ELEKTRIK-2124 SOK NO:4 SULTANGIFTLIGI-TEL.:0212 594 50 91 iISTANBUL-TUZLA-AKIN IS|
TEKNIK SERViS-YAYLA MH. F.CAKMAK CD. ISMAIL AGA SK. NO:11 TEL.:0216 395 66 62 iSTANBUL-SARIYER-
HISAR SERVIiS 1-NURIPASA CD NO\48A BAGLAR MEVKI YENIKOY-TEL.:0212 223 27 96 ISTANBUL-
BUYUKCEKMECE-AYGUL DEKORASYON-19 MAYIS MH. OSMAN GAZI CD. NO: 7-TEL.:0212 881 33 18 ISTANBUL-
GAZIOSMANPASA-CAM TEKNIK-ISLAMBEY MAH NECIP FAZIL CAD 257 SK NO:25-TEL.:0212 597 86 62
iSTANBUL-KUCUKCEKMECE-YILDIZ ELEKTRIK SOGUTMA-HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.:0212
580 76 02 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-BATI TEKNIK-GULTEPE MH. DELIORMAN CD. NO:75 SEFAKOY-
TEL.:0212 599 36 79 ISTANBUL-BAYRAMPASA-OZKAN ELEKTRONIK-KARTALTEPE MH. BILGEHAN CD.
NO:36-TEL.:0212 564 33 46 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-TOROS ELEKTRONIK-MERKEZ MH. BAGLAR CD.
NO:77-TEL.:0212 563 50 38 iISTANBUL-SiSLi-CHIP ELEKTRONIK-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65
43 iISTANBUL-GUNGOREN-YUKSEL ELEKTRONIK-M.FEVZI CAKMAK MAH.INONU CAD.NO: 138-TEL.:0212-
504 61 42 ISTANBUL-BEYOGLU-TOLGA ELEKTRONIK-CAMi KEBIR MH. DEREBOYU CAD. NO:28 KASIMPASA-
TEL.:0212 235 65 34 ISTANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRONIK-DENIZKOSKLER MAH.DERYA SOK. N0:36/1-
TEL.:0212 694 12 82 ISTANBUL-BAGCILAR-CAGLAYAN ELEKTRONIK-ISTOC 25.ADA NO.:109-TEL.:0212 659
92 49 ISTANBUL-KADIKOY-UMUT ELEKTRONIK-HALITAGA CAD. CELAL MUHTAR SOK. N0:20/2-TEL.:0216
346 39 78 ISTANBUL-ZEYTINBURNU-UZMAN ELEKTRONIK-YENIDOGAN MH. 42.5K NO:50-TEL.:0212 582
36 37 ISTANBUL-KADIKOY-MICROSYSTEM ELEKTRONIK-1. ORTA SK. N0:18/1 GOZTEPE-TEL.:0216 411 91
50 ISTANBUL-MALTEPE-BEYDAGI TEKNIK ELEKTRONIK-BAGLARBASI MAH. INONU CAD.-TEL.:0216 457
63 34 ISTANBUL-BAGCILAR-KUMRU ELEKTRONIK-KEMALPASA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-
TEL.:0212 429 34 19 ISTANBUL-BAKIRKOY-IKiZLER ELEKTRONIK-SAKIZAGA MH. BERRINCINI SK. NO:16/A-
TEL.:0212 543 85 83 iISTANBUL-USKUDAR-KOYLUBAY ELEKTRONIK-ALBAY HUSAMETTIN ERTURK SK.
NO:7/A CENGELKQY TEL.:0216 318 35 13 iISTANBUL-USKUDAR-AKCELIK TICARET-MIMAR SINAN MH.
ISMAIL DUMBULLU SK. NO:9/A TEL.:0216 342 99 22 iISTANBUL-KADIKOY-TELVID ELEKTRONIK-MAZHAR
OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-TEL.:0216 414 66 00 iSTANBUL-IiKITELLi-BARIS TEKNiK-
ATATURK MH. IKITELLI CD. DURAK SK. NO:18 TEL. : 0212 471 04 76 iSTANBUL-K.CEKMECE-ENGIN
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ELEKTRONIK-TEVFIK BEY MH. MERKEZ CD. ORKIDE SOK. NO: 3 /1-TEL.:0212 598 44 76 iISTANBUL-
BAHCELIEVLER-SEV-CAN DAYANIKLI TUK.MALLARL-YILDIRIM BEYAZIT CD .ZAFER MH. TURKBEYI SK.
NO0:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87 ISTANBUL-SiSLI-ISIK ELEKTRONIK-AYAZAGA MASLAK ATATURK CD NO:
25-TEL.:0212 289 76 94 ISTANBUL-PENDIK-GOKHAK ELEKTRONIK-BATI MH. SABRI TASKIN CD. SEBIL SK.
NO:4/1 TEL. : 0216 354 07 00 ISTANBUL-G.0.PASA-ATILIM ELEKTRONIK-CEBECI MAH. 2472 SOK: NO:14/A
SULTANCIFTLIGI- TEL.:0212 475 85 62 iISTANBUL-GUNGOREN-NUR ELEKTRIK ELEKTRONIK-MERKEZ MH.
ASALET CD. NO: 22/D-TEL.:0212 641 42 09 ISTANBUL-BEYKOZ-ULUDOGAN ELEKTRONIK-KAYABASI CIKMAZI
NO: 4/B PASABAHCE-TEL.:0216 322 85 85 iISTANBUL-KARTAL-0ZOGLU ELEKTRONIK-KIZILAY BULVARI
CD. BAHADIR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87 ISTANBUL-FATIH-SOYLU TEKNIK-HIRKAI SERIF CAMI ARKASI
ESKI ALIPASA CD. NO: 26-TEL.:0212 631 85 88 ISTANBUL-FATIH-IRMAK DIS TICARET-HACI KADIN CD.
NO:15 K.M. PASA TEL.: 0212 589 75 27 ISTANBUL-SILIVRI-PDS ELEKTRONIK-P.M. PASA MH. HACI PERVANE
CD. N0:35/B -TEL.:0212 728 76 75 iSTANBUL-GULTEPE-BILiM ELEKTRONiK-HARMANTEPE MH. ABDI
IPEKCI CD. N0:14/D -TEL.:0212 278 72 27 iZMIR-KARSIYAKA-AYSER ELEKTRIKLIi EV ALETLERi-ZUBEYDE
HANIM CADDESI NO:87/A-TEL.:0232 366 19 19 iZMiR-BERGAMA-GEZGIN SERVIS-K. KEMALBEY CAD. NO:82-
84-TEL.:0232 633 35 15 iZMiR-KONAK-TUNCA ELEKTRIK-76 SK 10/A GUZELYALI-TEL.:0232 246 40 62
iZMIR-CAMDIBI-KUDRET ELEKTRONIK-BURAK REIS CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36 iZMiR-MENEMEN-
AY ELEKTRONIK-DR. SELAHATTIN OZKURT CD. NO:22/B-TEL.:0232 832 02 31 iZMiR-KONAK-SISTEM
ELEKTRONIK-2414 SK. NO:10 GULTEPE-TEL.:0232 469 72 69 iZMIiR-KARSIYAKA-LEVENT ELEKTRIK
LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAGI-TEL.:0232 381 14 42 iZMiR-KARSIYAKA-ASMERKEZ
TICARET-ESKI TRAMVAY CD. 1675. SK. N0:78/1B ALAYBEY-TEL.:0232 364 33 73 iZMiR-BORNOVA-ACEM
ELEKTRONIK-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232 339 73 31 iZMIR-KONAK-KILIC ELEKTRONIK-BARBAROS
HAYRETTIN PASA CD. NO:62/1 LEVENT-TEL.:0232 433 15 19 iZMIiR-URLA-ILTER ELEKTRONIK-IZMIR 75.
YILL CADDESINO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44 1ZMIR-BUCA-CAGLAR ELEKTRONIK-670/1 SK. N0:57/B-
TEL.:0232 276 27 77 iZMIR-YESILYURT-UMUT ELEKTRIK & ELEKTRONIK-YILDIZ CAD. NO: 152/A-TEL.:0232
244 65 77 iZMIR-ODEMiS-MURAT ELEKTRONIK-UMURBEY MH. SANAYI SIT. 9.SK NO: 10 -TEL.:0232 544 41
98 KAHRAMANMARAS-AKSUNGUR ELEKTRIK-UZUNOLUK CAD. 20.S0KAK NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50
KAHRAMANMARAS-KALE ELEKTRONIK-FEVZIPASA MH. UZUNLUK CD.-TEL.: 0344 225 07 94
KAHRAMANMARAS-ELBISTAN-DEMIROGLU SOGUTMA-GUNESLI MH. TERMINAL CD. NO:30-TEL.:0344 413
60 67 KARABUK-SAFRANBOLU-MEHMET SAGLAM - GOKAY TEKNIK-INONU MH. ESKI BAGLAR SK. NO:13-
TEL.:0370 712 24 97 KARABUK-ACAR ELEKTRONIK-VAKIF IS HANI KAT:2 EMNIYET MUDURLUGU YANI-
TEL.:0370 424 32 00 KARAMAN-0Z AS SOGUTMA-ABBAS MH. MUT CD. NO: 82/A TEL. : 0338 214 56 74 KARS-
AYDIN ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR ISHANI KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82 KASTAMONU-
TASKOPRU-DEGiSiM ELEKTRIK-TABAKHANE MH. ATATURK CD. NO:55/A-TEL.:0366 417 42 04 KASTAMONU-
TOSYA-DOGUS ELEKTRONIK-VAKIF SK. 15/A-TEL.:0366 313 42 59KASTAMONU-HARUN
TELEKOMUNIKASYON-INONU MAHALLESI AFSINBEY SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66 KAYSERI-
MELIKGAZi-AKTURK BEYAZ ESYA SERViSi-AYDINLIKEVLER MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.A-B N0.17 TEL.:0352
332 08 25 KAYSERI-MELIKGAZi-AKIS ELEKTRONIK-CORAKCILAR MH. CENGIZ TOPEL CD.N0:20/B-TEL.:0352
320 14 00 KAYSERi-DEVELi-UGUR SOGUTMA-HARMAN MAHALLESI BELEDIYE PASAJI UZERI NO: 15-
TEL.:0352 621 56 31 KAYSERi-SONMEZ ELEKTRONIK-CAMI KEBIR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352
231 69 62 KAYSERI-ZERO COMPUTER-SAHABIYE MH. METE CD. SAHIR SATOGLU SK. SATOGLU AP D: 1-
TEL.:0352 232 15 34 KIRIKKALE-MERKEZ-BULUT ELEKTRIK BiLGISAYAR-B.HAYRETTIN CAD. NO:9/C-
TEL.:0318 212 31 73 KIRKLARELi-MERKEZ-BUSE ELEKTRONiK-KARACA IBRAHIM MH. KAPAN CAMI SK.
ACUN PSJ. NO:23-TEL.:0288 212 73 57 KIRKLARELIi-LULEBURGAZ-BUSE ELEKTRONIK-YILMAZ MH. ESKI
KIRKLARELI CD. EFSANE DUGUN SALONU YANI NO:36/A TEL.: 0288 412 88 92 KIRSEHIR-GARANTI
ELEKTRONIK-ANKARA CD. CINGOZ BEBE ARKASI YAGMUR ISHANI N0O:9/B-TEL.:0386 214 02 18 KiLiS-FLAS
ELEKTRONIK-SEHITLER PARKI KARSISI N0:63/1-TEL.: 0348 814 55 28 KOCAELi-DORUK TEKNIK Hiz. -
KARABAS MH. CENGIZ TOPEL CD. MUNECCIM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66 KOCAELi-KARAMURSEL-
KILING ELEKTRONIK-INONU CD. M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55 KOCAELi-DiLOVASI-SAMET
ELEKTRONIK-BAGDAT CAD NO: 42/2-TEL.:0262 754 79 86 KOCAELIi-DARICA-KARDESLER ELEKTRONIK-
KAZIM KARABEKIR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27 88 KOCAELi-GEBZE-YILDIRIM
ELEKTRONIK-H. HALIL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88KONYA-BEYSEHIR-SELVi SOGUTMA-
HACI ARMAGAN MH. ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10 KONYA-SELCUKLU-SAFIiR SOGUTMA-
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FERIT PASA MH. GUNEY SK. NO:3/F KULE SITE CIVARI-TEL.:0332 236 36 75 KONYA-ERKAM SOGUTMA-
KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBASKAN SK. N0:13/B-TEL.:0332 350 00 32 KONYA-06ZCAN SOGUTMA
VE ISITMA LTD STi-NISANTASIMH. HULUSI BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37 KONYA-SELCUKLU-
KONSEY SOGUTMA VE ISITMA-KUCUK IHSANIYE MH. SAIR GUBARI SK.BINSA SITESI ALTINO : 15 TEL.:0332
32121 22 KONYA-AKSEHIR-EROL ELEKTRONIK-MEYDAN MAH. COCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812
6112 KONYA-MERAM-GURKAN TEKNiK-IHTIYARETTIN MH.SIRCALI MEDRESE CAD.IBNIBIBI SK. NO:1/B-
TEL.:0332-351 02 03 KONYA-SEYDISEHIR-TUNCER ELEKTRONIK-KIBRIS CD. NO:26-TEL.:0332 582 93 92
KONYA-DURMAZLAR ELEKTRIK-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48 KONYA-EREGLI-ERDEMIR
TEKNIK-UC GOZ MH. KIBRIS CD.ELIT APT. NO:3 TEL.: 0332 713 02 53 KUTAHYA-ELiFOBLU ELEKTRIK-
FATIH SULTAN MEHMET BULVARI DUAGUR CAMIi ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80 MALATYA-YUVAM
ELEKTRONIK-ISTIKLAL MH. FUZULI CD.IMAMOGLU SK. N0:1-TEL.:0422 322 52 88 MALATYA-HALIM
ELEKTRONIK-SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08MANiSA-SOMA-GURMAK TEKNiK-
KURTULUS MH. IDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56 MANISA-SALIHLI-AYKAR SOGUTMA- BESEYLUL
MH. BELEDIYE CD. NO:TEL.:243-0236 714 88 68 MANISA-AY ELEKTRONIK MANISA SB.-YARHASANLAR
MAH. ESKI HASAGA 2306 SOK.NO: 18/A-TEL.:0236 237 30 62-63 MANISA-BURCU ELEKTRONIK-TUNCA MAH.
KURTULUS CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42 MANISA-TURGUTLU-EMIN ELEKTRONIK-ALTAY MH. SEVINC
SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35 MANiISA-AKHISAR-AKIN ELEKTRONIK-PASA MAH. 7.50K. NO:25BELEDIYE
ARKASI-TEL.:0236 413 50 53 MANISA-SARUHANLI-SEN SOGUTMA-ATATURK MH. 7 EYLUL CD. NO: 21/B-
TEL.:0236 357 12 00 MANiISA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO DINAMIK-CAMII CEDIT MH. 62 SK. NO:47-
TEL.:0236 816 70 99 MARDIN-MIDYAT-SAGLAM ELEKTRONIK-ESNAF SANATKARLAR KREDI KOOP. KARSISI
2.CD.NO0:56-TEL.:0482 462 33 90 MARDIN-KIZILTEPE-IBRAHIMOGLU ISITMA-SANLIURFA CAD. ECE PASAJI
NO:7-TEL.:0482 312 55 99 MARDIN-DERIK-UZAY ELEKTRONIK-BELEDIYE MEYDANI NO:36-TEL.:0482 251
34 35 MARDIN-YENISEHIR-MERKEZ TEKNiK-KARAYOLLARI ARKASI BARIS CAD GUNAYDIN APT ALTI-
TEL.:0482 212 83 06 MARDIN-NUSAYBIN-BUDUN ELEKTRONIK-ZEYNEL ABIDIN MH. CILEK SK NO: 1/B-
TEL.:0482 415 61 98 MUGLA-FETHIYE-ANADOLU TEKNIK SERViS-OLUDENIZ YOLU UZERI BAHA SIKMAN
CD.N0:157-TEL.:0252 611 39 12 MUGLA-MILAS-AFSIN YILDIRIM - TEKNIK SOGUTMA-HACI ILYAS MAH.
PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45 MUGLA-YATAGAN-ASTEKNIK ISITMA SOGUTMA SERVISI-YENI MH.
152. SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31 MUGLA-DALAMAN-0ZKAN TEKNiK SOGUTMA-MERKEZ MAHALLESI
ATATURK CD.NO0:56-TEL.:0252 692 25 25 MUGLA-ELBO ELEKTRIK ELEKTRONIK-ORHANIYE MH. HURRIYET
CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84 MUGLA-DATCA-MELIH ELEKTRONIK-ISKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-
TEL.:0252 712 02 30 MUGLA-MARMARIS-ILKSEL ELEKTRONIK-YENI YOL CD. N0:51/9-TEL.:0252 412 62 60
MUGLA-URLA-STAR ELEKTRONIK-INISDIBI CAD NO 1/C AKYAKA BELDESI-TEL.:0252 243 40 42 MUS-
HASIMOGLU EKiCi ELEKTRONIK-HASIMOGULLARI EKICI IS HANI BELEDIYE CD.NO:20/A-TEL.:0436 212 38
80 NIGDE-HUZUR ELEKTRIK-ILHANLI MAH OZKUL MARKET KARSISI OZKILIC AP ALTI NO: 43-TEL.:0388
233 54 05 ORDU-TEK ISITMA SOGUTMA-SAKARYA MAH YENI KUMRU CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49
ORDU-HAZAR SOBUTMA-YENI MAH. 26.50K NO:17-TEL.:0452 214 04 49 ORDU-UNYE-STAR TEKNiK-
KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51 ORDU-MERKEZ-MIKRO ELEKTRONIK-YENI MH.
319 SK. N0:18 -TEL.: 0452 223 13 49 0SMANIYE-MODERN ELEKTRONIK-ORTAOKUL CD. KISIOGLU CARSISI
NO:15-TEL.:0328 812 82 84 RiZE-CAYELIi-0ZER TEKNiK- MAKSUT GZER-EMNIYET MUD.KARSISI SAIRLER
YOLU UZERI NO:3/2B-TEL.:0464 532 63 81 RiZE-CEVAHIR ELEKTRONIK-TOPHANE MAH. ATATURK CAD. IS
PASAJI-TEL.:0464 213 16 17 SAKARYA-ADAPAZARI-CINAR ELEKTRONIK-KOMUR PAZARI CAD. NO: 15 A-
TEL.:0264 271 39 12 SAMSUN-CARSAMBA-0ZKAN SOGUTMA-ORTA MH. TUNCAY KOCABAS SK. NO:85-
TEL.:0362 832 28 90 SAMSUN-BAFRA-KARATAS TICARET-KIZILIRMAK MH. F.CAKMAK SK. NO:18/A-TEL.:

0362 543 04 91 SAMSUN-GULTEKIN SERVIS-ATATURK BULVARI N0.285-TEL.:0362 437 33 82 SAMSUN-
DENiZ ELEKTRONIK-KADIKGY MH. OSMANIYE CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80 SiiRT-ERYILMAZ ELEKTRONIK-
CUMHURIYET CAD. N0:25 ULUCAMI KARSISI-TEL.:0484 224 03 92 SINOP-ADA EV ALETLERi-CAMI KEBIR
MH. TUTUNCU SK. NO: 16-TEL.:0368 260 12 64 SINOP-AYANCIK-YILKAY SOGUTMA-YALI MH. DR.AZMI
HAMZAOGLU CD. NO:46-TEL.:0368 613 52 12 SINOP-BOYABAT-0ZTURK BEYAZ ESYA BAKIM SERViS-
GOKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.N0:24-TEL.:0368 315 61 21 SIVAS-EKOL ELEKTRONIK-HIKMET ISIK
CD.NALBANTLAR BASI KAVSAGI NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96 SANLIURFA-SURUC-ISIK SOGUTMA
TEKNIKERLIGi-DIKILI MH. ZIYARET CD. N0:10-TEL.:0414 612 17 25 SANLIURFA-AKTAS ELEKTRONIK-
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YETKILI SERVISLER LISTESI

ASFALT CD. N0.22/F-TEL.:0414 217 14 87 SANLIURFA-BIRECIK-YARASIR SOGUTMA-MEYDAN MAH 10
TEMMUZ CAD KOPRU CIKISI NO : 9-TEL.:0414 652 36 38 SIRNAK-SILOPi-ABAY ELEKTRONIK-2. CADDE
SIEMENS BAYii KARSISI-TEL.:0486 518 50 99 SIRNAK-ULUDERE-URUN ELEKTRONiK-CUMHURIYET CD.
PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22 TEKIRDAG-HAYRABOLU-POYRAZ TEKNIK-HISAR MAH. ADELET SK. NO:24-
TEL.:0282 315 55 48 TEKIRDAG-SARAY-BATI TEKNIK-YEN| MH. TAKSIM CD. NO:9 TEL.:0282 768 69 34
TEKIRDAG-MURATLI-AKAN ELEKTRONIK-MURADIYE MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17
TEKIRDAG-CORLU-FULL TEKNIK-MUHITTIN MH. FIKIR SK. NO:12/B-TEL.:0282 652 28 68 TEKIRDAG-ARI
ELEKTRONIK-AYDOGDU MH. SEHITLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61 TEKIRDAG-MALKARA-
KERIMOGULLARI TiCARET-YENIMAHALLE GULDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 61 TEKIRDAG-
CERKEZKOY-CABRI ELEKTRONIK-G.0. PASA MH. SAYAR SK. KARDESLER APT. NO:5 -TEL.:0282 726 02 66
TOKAT-ERBAA-HIDRO ELEKTIRIK-CUMHURIYET MH. GAZI BULVARI NO:144-TEL.:0356 715 56 01 TOKAT-
CIHAN ELEKTRONIK-G.0.PASA BULVARI SIVAS CAD. NO:290/A- TEL.:0356 214 00 74 TOKAT-TURHAL-GUCLU
SOGUTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL.: 0356 276 39 66 TOKAT-CEM TEKNiK SOGUTMA-SOGUKPINAR
MH. GOP BULVARI 241/A GOKCE PASAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57 TRABZON-CIRAK TEKNiK-FATIH MH.
AYASOFYA CD. NO: 57 MUZE KARSISI-TEL.:0462 229 66 44 TRABZON-AKCAABAT-ATOM ELEKTRIK-ORTA
MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12 58 TRABZON-YET-SAN ELEKTRONIK-FATIH MH. FATIH CD.
COSKUNER PASAJI N0:2/B-TEL.:0462 223 15 04 TRABZON-ARAKLI-SENGUL TEKNIK-BAGKUR CARSISI
NO: 10/ A-TEL.:0462 721 74 11 USAK-MERKEZ-KOC SOGUTMA- ISLICE MH. ADAS SK. N0:29/E -TEL.:0284
513 89 66 VAN-ERCiS-0ZKANAT TAMIRAT-EMNIYET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432 351 95 40 VAN~
EBINC TEKNIK-SIHKE CAD ATES SOK. NO 10-TEL.:0432 214 31 37 VAN-BURHAN AYDIN - 6Z USTA TAMIRAT-
KULTUR MERKEZI CIVARI DEMIRCILER 1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58 YALOVA-ALTINOVA-DOGAN
TEKNiIK SOGUTMA-CUMHURIYET MH.MERKEZ DURAK KARSISI NO:29A-TEL.:0226 461 26 21 YALOVA-
TINAZTEPE ELEKTRIK-ISTANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60 YOZGAT-AKDAGMADENI-
AYDIN SOGUTMA-AHISHAVI MH. 2. HANLAR SK. NO :10-TEL.:0354 314 64 12 YOZGAT-ONDER ELEKTRONIK-
UN PAZARI NO:14-TEL.:0354 212 79 67 YOZGAT-SORGUN-KARDESLER ELEKTRONiK-CUMHURIYET CD.
NO:29 1/C-TEL.:0354 415 45 79 ZONGULDAK-KRD EREGLI-UZMAN ELEKTRONIK-ERDEMIR CAD NO:130-
TEL.:0372 316 31 28 ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRONIK-PAPILA IS HANI ZEMIN KAT NO:9 SOGUKSU-
TEL.:0372 25167 31

- ONLINE YETKILi SERVISLER LiSTESi -

"Yetkili servislerimizin giincellenmis haldeki listesine

www.sinbo.com.tr internet adresinden ulasabilirsiniz.”
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-GARANTI SARTLARI -

1. Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin biittin parcalari dahillkullanim hatalarindan kaynaklanan kiritmalar haric) olmak tizere tamami firmamizin
garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir
siresi en fazla 30 is gintdir. Bu sire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna servis istasyonunun olmamasi
durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi,temsilciligi, ithalatcisi veya imalatcisi-Greticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin 15 is glin icerisinde giderilmemesi halinde, imalatci-Uretici veya ithalatcr; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.
4. Malin garanti siresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde,
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir ticret talep etmeksizin tamiri
yapilacaktir.

5. Tiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin;

-Tiiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla,bir yil icerisinde; ayni
arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya farkli arizalarin drtten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkli arizalarin toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira, bu arizalarin maldan yararlanamamayi
strekli kilmasi,

-Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirayla saticisi, bayii, acentesi temsilciligi,
ithalatcisi veya imalatci - Ureticisinden birisine diizenleyecedi raporla arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiiketici malin dicretsiz degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak cikabilecek sorunlar icin Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin

Korunmasi Genel Mudirligu'ne basvurulabilir.

SiNge

ITHALATCI FIRMA
DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TIC. AS.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye
Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr
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SiNG®

- SHD 2692 SAC DUZLESTIRICI -
-GARANTI BELGESI -

Garanti Belge No : 51839
: 15907

SSHY Belge No

iTHALATCI FIRMA
Unvani

Adresi
Tel.

Yetkili Kigi

Uriiniin Cinsi
Markasi

Modeli

Alt Modeli
Bandrol ve Seri No
Teslim Tarihi ve Yeri
Garanti Siiresi
Azami Tamir Siiresi
Kullanim Omrii

SATICI FIRMA
Unvani

Adresi

Tel.Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
imza ve Kase

: 29/05/2008
: 12/03/2008

Garanti Belge Onay Tarihi
SSHY Belge Onay Tarihi

: DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MALZ.

IMALAT SAN. ve TIC. A.S.

: Cihangir Mah. Giivercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii

Avcilar / ISTANBUL

: 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

)
>*%*

Yénetim Kurulu Bagkani

(DimA ELEKTR IK ORUNLER
INSAAT 5P EL

: SAC DUZLESTIRICI C@ﬁﬂv T

: SINBO
: SHD 2692

: 2 Yildir
: 30 is Gund
: Bakanlikca belirlenen ve ilan edilen kullanim émri 7 yildir.

(Urtiniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi icin gereken yedek parca temin siiresi)

Bu bélim, driind satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.

Bu belgenin kullanilmasina; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiiriirliige konulan Garanti Belgesi
Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Miidirligi tarafindan

izin verilmistir.
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MUSTERI HIZMETLERI Q)

Degerli Miisterimiz,

En uygun fiyata en iyi Grlind vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle siz bilincli tiketicilere daha yakin
olabilmek icin, internet adresimizdeki erisim formlarinin yani sira, tiiketici
danisma hatlarimizi da hizmetinize agmis durumdayiz.

TUKETICI
DANISMA HATTI

444 66 86

MERKEZ

TEKNIiK SERVIS
(0212) 422 94 94

SiNg®

www.sinbo.com.tr

Danisma Hatlarimizi,
- Hafta ici her giin 08.30-18.00 saatleri arasinda arayabilir; istek, éneri ve
sikayetlerinizi firmamiza iletebilirsiniz.

Tiiketicinin Dikkatine:
Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki 6nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Uriind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Uriini kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.

3. Uriiniiniizle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon
numaralarindan, Tiketici iliskileri Merkezi'ne basvurunuz.

4. Uriini promosyon araciligi ile edinmisseniz, iirline ait garanti belgesini en
yakin yetkili servisimize giderek onaylattiriniz.

5. Teknik servisteki isiniz bittiginde "Hizmet Fisi" almayi unutmayiniz.
Alacaginiz bu fis, ileride Urlniinizde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar saglayacaktir.

6. Cihaziniz ilk calistirmada calismiyor veya arizali ise, size en yakin SINBO
Yetkili Servisine basvurabilir veya SINBO Danisma Hatlarindan yardim
alabilirsiniz.
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- TEDARIKCi FIRMA / EXPORTER -

United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK

- UYGUNLUK BEYANI / CE -
Intertek Testing Services Hangzhou

K t‘ o % 16 No. 1 Ave, Xiasha Economic Development
Made in P.R.C. District, Hangzhou, China
EVKO ® ! oS » nangznou,
— 2 Yad v c € HZ08050082-V1
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